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Előfizetési árak:
Hsyben is postán küldve:

kr. Negyed évre 2 frt 50 kr. 
- ,, Egyes szára — 10 „

Klütizetvsi pénz * minden közlemény : FÖ-PIACZ, 
\ E C S K 1 - UAZ FÖLDSZINT a szerkesztő­

sé g'ue bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben :
TELEGDI K. LAJOS és ifj. CSÁTHY KÁROLY 
könyvkereskedésében s a szerkesztőségnél. — 

Egyebütt a postahivatalok utján.

DEBRECZEN.
POLITIKAI ES KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A ilelirericn-iiiléki ..függelleiiséi
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

1» á r l” Iiö*Iönyeé^IYf'*;
v ár;.

Hirdetési dij:

Othasábos petitsorert .-> kr.

Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízbe! 
hirdetések, alku szerint a 1 e g o 1 c s o u

Bélyegdij : minden beigtatásért külön 3« kr.

„N y i 1 t-t é r“-en megjelenő közlemény Öthasábos 
petit sora 15 kr.

Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéziratok 
nem vétetnek tekintetbe. — Lgyszinten kéz­

iratok sem adatnak vissza.

uebrsczen. jau. 9.
.X konstantinápolyi konfcrcntia, mely 

; /.éri ült össze a török fővárosban, hogy 
békés utón intézze el azon erős viszályt, 
mehet az oroszok készítettek elő hosszú 
Hő lefolyása alatt, s melyet csakugyan 
ik

rolható statusférfiak, elkezdenek a ma­
guk saját érdekeiknek megvédéséről, ol­
talmazásáról gondolkozni.

A kik az eredménytelen conferá- 
lás után is ott fognak maradni, és a 
Bosporus regényes téréin, s a Márvány 

szerb ten8"er fényes tükrében magukat leraj-
Iiarárokoii véres jelenetekben adjon sajná- 
latraméltó hirt és tudomást magáról.

De bizonyosan a légben kellett va­
lami vsudálatra méltó bóditó elemnek ve­
gyülve lenni, hogv azok a kiválasztott

magyarázhatni sem akarjuk, mert nincs sejtel­
münk arról, hogy kormánykörökben mit tart­
hatnánk „kedvezőtlennek,“ ha azt Tisza Kálmán 
elfogadta.

érleltek meg annyira, bogy
zoló karcsú minaretteken kívánják to 
vábbra is legeltetni, azok az angol El­
liot és a magyar-osztrák Zichy gróf 
követek fognak lenni.

Elliot hogy folytathassa komoly kö­
ténye* ura ságok. 
meghízott követei 
módon keringtek 
nők melíosagos 
az. t. i. Ignatieif tábornok

hatalmak' vetkezetességgcí évtizedes török barát po- 
I litikáját, Zichy gróf. hogy megtalálja 

az osztrák összekuszált — ron-
— értjük a 

— olvan nevetséges I
innak a muszka követ- a7(l11 ...... . . . . ,

személve körül, mintha kulpohnea tömkelegében az Ariadne
- intésétől ííonalat; ,mul>' ‘ ““ ...... .. ™ "

:mim umuMias* uugj <*• v'*-**-
sereg soha sem volt jobb állapotban, mint 
;t. — Január 20-káig Bulgáriában kétszáz-

függő tf volna 
Sót még most 
búnak állított 
mérvű mozgósítás

Európa élete és halála, 
is, midőn ez az agyag Iá- 

szláv hatalmasság, a nagy­
sokkal gyarlóbb- vezesse-után

nak tiint fel. mint a minőnek őt az ijje-í
dező hatalmak egyelőre vélték, még most! mt &,

1 -u- 1 • i„. sokara megteremtsea hetfore hirdetett utolsói , . b , , ,
sá*rok a ha- seSet 1S- melyet az országos osztatlan

, , . , •*, -V 71.. közvélemény már régen mondatol. s melyfalniuk küldötteinek, sajat erdvkuk köve­

s-ön mertek, sőt 
tanácskozásra sem

telte határozott véleményt nyilvánítani.

kiszivárgó hir az eseményeket, a melyek 
némely diplomatának ott osztályrészül ju­
tottak. Az angolok rendes követe ugyanis 
Elliot lord, az uj meghatalmazott nagy 
angol tekintély Salisbury lord által nyíl­
tan tulszárnyaltatván. ezért nem mond­
hatott le a török barátságról, hanem, ne­
hogy Mitliád basa a szultán, vagy a dí­
ván valamelyik tekintélyes tagja meg­
szeppenjen a Salisbury fenyegető ma­
gaviseletétől. titkon, úgy árnyékban, egy 
perez se engedte meglazulni azt a szo­
ros köteléket, melyet őt hosszas becsü­
letes török barát politikája a divánnal 
összefűző. Titkon — mondjuk, — mert 
nviP sisakkal ostobaság lett volna küz-, 
de;::. . csinosan, és időről időre értesit-
geté Mirhád barátját mindazon dolgok 
folyásáról, mikről ő követi minőségé-j 
ben. tiszta és biztos tudomást szerez 
hetett. Sőt tovább ment, biztatásaival,! 
inelv eket nagyban elősegített Klapka 
tábornok, alapos előterjesztése a szul­
tánnak. a birodalom katonai és polgári 
állásának a körülményekhez mérten, ked­
vező állásáról, biztatásaival oda terelte 
a dolgok sorát, hogy Salisbury ur csalfa, 
kétszínű játéka nem gyakorolt a török 
portára semmi „
keleti iigvekkcl tisztában levő Elliótnak
sikerült ä portának azt kézzdfogható- 
lag bebizonyitani, hogy bármit spiesel- 
jrn is Salisbury, a dolgok folyása oda 
fog kilyukadni, a hová már mi 
bátrak valánk előre jelezni, hogyha meg- 
szóllalnak a végzetes ágyuk, Anglia im- 
posans módon fogja keleti kény 
politikáját védelmezni és régi
!ia rá tjeiért oly elszántsággal 
• zolni, tmint egy felbőszített 
hasi bozuk.

Ne tartsa a nyájas olyasó szerény­
telenségnek, ha megengedjük magunk­
nak. hogy szilárd véleményt koczkáz- 
tassunk a keleti conferentiára vonatko­
zólag. lia a nagyon ügyetlenül nevet­
ségessé vált diplomaták hosszaeska^ or­
rai bevégezték meddő eszmecseréiket, 
és kiki felpakolván az illető gőzösökre 
tulipántos ládáját, az 
len közelből többé hatást

— A törők haderő a Duna mentén már 
160.000 emberre megy. mely következőleg 
van elhelyezve: Silistriában. "15000. Húsosuk­
ban 18.000, Sumlában. 12.000, Viddinben 
22.000. Várnában 24.000. a Dobrudzsában 
27.000. Tulcsában 21.000 ember áll. a többi 
pedig kissebb városokban van elhelyezve. Egy 
ruscsuki tudósítás megerősíti, hogy a török 
hadser 
most
negyvenezer harezos lesz együtt. Arineniában 
80.Óik) főnyi sereg várja az oroszokat, a gö­
rög határon 32,000 ember áll s 220 zászlóalj 
most van alakulóban, úgy hogy az összes had­
erő nem sokkal lesz kevesebb egy léi millió­
nál. Oroszországnak módjában lesz meggyő­
ződni. hogy nem olvan sereg fog szemben ál­
lam". mint 1828-ban. vagy 1853-ban is. Es 
hogy a sokat csúfolt „török gazdálkodás" da­
czára a porta ügyei jobb rendben vannak, mint 
az oroszoké, kitűnt közelebb a Klapka tábor­
nokra bízott feladat által. Abdul-Hamid szul­
tán ugyanis okulva az Oroszországban történ­
teken. megakart győződni arról, hogy vajon 

] Törökország hadszerei és felszerelése nincse- 
! nek-e épen csak úgy papiroson, mint Orosz- 

. . ., , ... I országé. Benszülöttet azonban nem akart ez-
saban talalja homokalapjat, hanem a ko-j ze] ”egbizni] _ nehogy félrevezettessék ; a

vizsgálattal és jelentéstétellel tehát Klapka 
lön megbízva, a ki megvizsgálta s bejárta fö

a szerencsétlenség meg­
semmisítő tengere helyett egy talán vé­
resen leküzdött vihar után. az állandó 
béke és nyugalmas lét hintés virányira

Az idő, ez a vén tyrannus. mindent 
érlel. Meg kell hogy érlelje, és nem- 

azt a szoros szövet­

nem a három császárság hazug összetarta-

Az ifjúság konstantinápolyi Küldöttsége. ^Thalia
(Eredeti levél a -P. N.”-hoz., •

Trieszt, jan. 0.
Már Prasrerhofból tudósítottam önöket

színi)gr iránt érdekkel viseltető, vagy ha szabad 
mondVni = azért lelkesülni, s áldozni tudó 
kis közönségünk azon igényét elégítsék ki. 
melynek kielégítésére Ladányban vajmi ritkán 
nvilik alkalom. Körülbelül két éve. hogy vá-nehány sorban, hogy a magyar vasútállomáso­

kon mily élénk rokonszenvvel üdvözölt ben-1 . , , . , ,
uünket a közönség. Lhez most meg csak azt jlwuu&üau ^ _
teszem, hogv e fogadtatás a küldöttségben nagy | A jelenleg itt működő s N árnay r ábián 
Örömet, lelkesedést szült. Meggyőződtünk, hogy j igazgatása alatt 14 tagból álló színtársulat, az 
hazánk müveit közönsége magáévá tette ér-1 eddigiek után Ítélve, egyike azon vidéki szin- 
zelmeinket, és ránk nézve fölemelő az a tudat. ; társulatoknak, melyek erejük s tehetségükhöz 
hogv Törökországban nemcsak a magyar ifjú- j mérten választott kisebb körökben épen nem 
ság, de az ország népe közül százezrek, tán j sikeretlenül igyekeznek megfelelni nehéz, leg-
milíiók rokonszenvét képviseljük.

Ide Triesztbe tegnap reggel 
Az idő lanyha, homályos volt. úgy 
dőn nyolczadfélkor Miramare fölött robogott 
el vonatunk, a trieszti világítótorony Drum- 
mondfénye még javában szórta az Adria sö­
tétkék tükrére csillogó sugarait. A láthatáron 
I stria távol bérezein s a Karst fölött finom, 
szürke köd lebegett s talán csak ez hozta 
eszünkbe, hogy most tél derekán s nem 
ril végén élünk. A lég enyhe, tavaszi, a

többször hálátlan s csak a saját öntudat által 
érkeztünk, j jutalmazott feladatnak. —Szerepkörét — igen 
hogy mi- j helyesen — lehető szűkre szorítja, kiválóan 

népszinvüvek, — mint a kis városi közönség 
igényeit leginkább kielégíteni képes darabok 
— vannak játékrendjébe felvéve. Eddigelé két 
előadás volt, melyekkel mind a közönség, mind 

edig színészeink meg lehettek elégedve Ha 
siker követendi többi előadásaikat is. úgy

pe
ilv

ap-iaz egv 
fák I nem

'V hónapig tartandó itteni működésük után 
fognak közönségünk részvétlenségéről pa­

rt agy része lombos. A Cyprus és olajfa javában I naszkodhatni. 
zöldéi s a meleg kabátot megtűrni alig lehet, j Tegnapelőtt

sajátságos helyzetben világítja meg, z*.|s elfogadhatatlan érdek sziklatalajában
gyökerezik. Értjük egyenesen az angol, 
török és magyar-osztrák szövetséget.

Erre sokan, az anyámasszony ék lé­
giójából tagadólag rázzák fejüket, de bár- 
mini tüszköljenek itt vagy amott, azok a 

1 muszka zsarnokságot átültetni szándékozó 
kisebb-nagyobb uraságok és kishitüek, azt 
a lehetőséget, hogy ezredeinket a muszka 
mellett, és a török ellen vezessék, túlszár­
nyalta az idő. Lehetetlenség. A birodalom 
mindkét felének bukását, okvetlen bukását 
vonná maga után, melyet takaros státns- 
ember nem akarhat józanon.

De ha uralkodónk, ki teljesen meg- 
bizhatik különösen Magyarország ragasz­
kodásában, nem bírna tiszta fogalommal a 

"Imegmásíthatatlan közvéleményről, ne a 
létező kormány hajlongó tagjaitól kiván- 

"! jón felvilágosítást, hanem tegyen egy kis 
; körutat az országban, a hol saját felséges 
I szemeivel láthat, és füleivel hallhat, mely 
ja mai világban csak egyedül az igazig

,.J ö j j ö n csak ő felsége 
Budapestre, és ü 1 c s ü n hon­
véd egyenruhát," meg lógja 
látni, hogy a hü magyar nemzet abban az 
érintett hármas szövetségben oly dolgokat 
fog mivelni. mely nevét fényessé, liatal- 

befolyást. Sőt midőn a ma88Ä> rettegetté( trónját szilárddá, az or­
szágot pedig virágzóvá fogja tenni. — 0 
felsége a magyar király, —■ ha ki vagyunk 
is kegyetlenül forgatva vagyonúnkból, de 
azon mesés keleti lelkesedésnél fogva, mit 

reő j c nemzet egvszer-másszor tanúsított, nagy 
s csudadolgok mivelesere van hivatva. 
Szükséges azonban, hogy a felség hami- 

er sitatlan, tiszta forrásból sajátkezüleg me­
rítse adatait, — mert meg van Írva, 
hogy hunezut a világ, csak a pap 
nem igaz.

rökország katonai telepeit, raktárait, megnézte 
felszerelési készleteit, s egy terjedelmes jelen 

dst terjesztett a szultán elé, melyben a török tinápolyba. Hajónkat a ..Ceres£‘-t má 
ad erő állapotát és harczképességét általában megnéztük, összekutatva minden zuga 
ielégitőnek festi. Eszerint Törökország bár- nagy csavarg gőzös, két karcsú ár

te
ha 
ki
melv perezben 40f> ezer emberből álló hadse­
reggel rendelkezik, és a raktárában egy mil­
lió hátultöltő fegyver van.

— Az angol India muzulmán lakói között 
aláírás végett egv kérvény köröztetik. A kér­
vény az uj császár nőhöz van intézve és kéri a 
császárnét, hogy venné pártfogása alá a koiis- 
tántinápolyi khalifát, az-az a musulmán vallás 
főnökét, valamennyi mohamedán nép pápáját. 
Az aláírók kérik az uj császárnőt, hogy védje 
khalifájukat. ha kell fegyverrel a kezében a 
nyugati hatalmak üldözései ellen.

Küldöttségünk a „Hotel de 1 Europe6* 
bau szállt meg. Tizenhármán vagyunk: Lu­
kács, Szűcs. Soós. Gebhardt. Millassin, Le­
derer. Szemere, Kállay. Scozza. Bágya. To- 
roczkay. Neményi urak és én. Szerencsétlen 
szám, de mi nem igen félünk tőle. Egy kicsit 
fáradtak, de azért jókedvüek vagyunk s kö­
zülünk azok. a kik még nem voltak Trieszt­
ben. tegnap bejárták a várost, a múzeumokat, 
Miraniaret stb.

Ma délután 2 órakor indultunk Konstan­
úi ár tegnap 

ugát. Derék 
rboczczal,

egy óriási mamuthkéménynyel. Pazar fény nyel. 
kényelemmel van mindkét osztálya berendezve. 
Az első csnpa selyem, aranyozás, bársony, tü­
kör ; a második meg oly díszes, mint a mi 
dunai gőzhajóink első osztálya. A „Ceres“ a 
molo Giuseppinán van kikötve, s mi már délre 
a födélzeten leszünk. Hogv min

először adatott a : „Zsidó 
honvéd“ ismeretes s kedvelt színmű, melyben 

j a czimszerepet Várnay jobb sorsra érdemes te- 
5 kétség — s ügyességgel személyesítette. Ki- I vüle legtöbb tettszést aratott I árnay né Mar- 
cza szerepében. Tegnap Tóth Ede közkedvelt- 
ségü népszínműve a „Falu rossza** került színre, 
mely az első előadást minden tekintetben sok­
szorosan felülmúlta. A kellemetlen, sáros idő 
daczára. mely különben itt állandóan tart. a 
casinó nagv termét teljesen mégtőlté a néző­
közönség s megelégedve távozott abból.

Időjárásunk épen nem kedvező. Leszá­
mítva a még e múlt évben két Ízben. de. min­
dig csak rövid ideig tartott hideget, állandóan 
enviip tavaszi időnk van. ami különösen a bir­
katartó gazdákra nézve igen káros.

Az elszegényedés vidékünkön is, mint 
egvébütt mind nagyobb mérveket ölt. Vagyonos,

utaza- esi k

turbiínos 
fog har- 
arabistáni

jómódú gazdák, kik az eddigi csapásos évek 
daczára képesek voltak magukat s hitelük-1 

rajta, azt majd megírom holnap, holnapután j fentartani. most eladásodra, s elszegényedve 
s levelemet Corfu-ban (hétfőn) föladom. Nem | tőnkrejumak. s szaporítják a proletanusok. a 
tudom, mikor jut Budapestre. Azt hiszem, tá-: birtoktalanok számát.
viratomat, melyet a konstantinápolyi érkezés-! y honatyák, vagvis inkább a kormány,
ről küldök, előbb olvashatják önök. ! UgV látszik, levette a napirendről az uzsora-

Corfu-ban, daczára programútuulnak. torvényt, mert a tervezett kamatszabván; foly-

— Az orosz hadikészületek nyomorúsá­
gos állapotáról újabban számos hir van előt­
tünk. — Még a félhivatalos „Hol. Corr.“-nak 
is azt írják Berlinből, hogy kitűnt, hogy az 
orosz gyalogság sukkal kevésbé van hátultöltő 
fegyverrel ellátva, mint a hadügyminisztérium 
hitte. Háborúval vagy a nélkül — mondja le­
velező — az orosz kormánynak lesz dolga elég. 
s Pétervárott nagyon meg lehetnek elégedve, 
hogv az ellenség, ki ellen most készülnek, a 
török és nem más hatalom. — A „Köln. Ztg“ 
szerint Sándor cár legközelebb ezeket mon­
dotta : „Hisz tudom, hogy sok fogyatkozás 
fog napfényre kerülni, de hogy ilyen nyomo­
rultan álljunk, azt nem hittem volna.“ . Meg 
főparancsnokot sem bírnak az orosz főtisztek 
közt találni, s a cár Manteuífel német tábor­
nokot akarta megnyerni, de, mint már jelez­
tük. a terv meghiúsult. A közgazdasági viszo­
nyok is borzasztó állapotban vannak. Odessá- 
ból a vagyonosabb lakosság elköltözött; a bu­
kások szaporodnak, a községi adok nem foly­
nak be. Odessa városa a „Pol. Corr.“ ^ szerint 
deczeinberre még a tüzérség nyomorúságos il­
letményeit sem tudta kifizetni, a város tisztvi­
selői sem kapnak fizetést, mert a pénztárban 
összesen 69 rubel találtatott.

nem
közvet-
gyako-

__ Ö Felsége a király a budai kir. palo­
tában időzik Írja a „P. N.“ a külügymiszter a 
fővárosban van, a kormány összes tagjai össze­
gyűltek. mindez arra mutat, hogy fontos actio 
készül. A kormányelnök tegnap fogadtatott o 
Felsége által, ma magyar miniszter-tanacs tar­
tatott, holnapra az osztrák minisztere 
ják Budapestre. A bankkérdésben 
comprommissum, s a kormányhoz 
körökben azt hiszik- hogy ennek eselyei 
kedvezőtlenek.“ Mit értenek ez alatt, azt

A „DEBRECZEN11 TÁRCZÁJA

A VÖLGY! HALOM.
— PALM A. BESZÉLVE. —

(Vége.)
X zene. mely csodahatalmával minden 

földi érzésből képes minket kiemelni, és tiszta
fürdőjében szivünket szellemünket és legben
>őbb idegeinket megerősíteni, egyúttal keblünk 
ben legmélyebb fájdalmunkat is felkeltheti. 
Amazokat felvidámitja, ezt itt besujtja.

Még sokáig hangzott a vidám játék, 
zászlóval ékített ünnepi helyen, míg az ej 
bekövetkezett és csillagzatos könyvét a > g 
társaság felett felnyitó és az örokkévalosag 
ahitatteljes lángirását olvasni engede . ..

Ilyen volt azon éjszaka, melyet Max 
völgyi malomban először töltött e . 11

" Most Waldemár ismét a malom mellett, 
dombon állott, s hallá a zene harsogas > 
völgyi malmot izzó vörös fény 'e ,,,t
melyet a számtalan tarka lámp.onok, melyekkel

et var- 
késziil a 

közel álló 
nem

aligha szállunk ki. tisztelegni a török consuinál.
Rebesgetik, hogy a szigeten ellendemonstrátió 
készül, s mi ki akarjuk az efféle kellemetlen- 
seget kerülni.

Konstantinápolyba csütörtökön délután 
érünk, ha az idő nem fordul roszra, Most az 
Adria nemcsak egészen nyugodt itt. a trieszti 
öbölben. Ha elő nem kapja a ,,Ceres“'-1 egy 
kis bóra, kellemes utunk lesz. Mind a tizenh.ár- 
man fez-ben leszünk a hajón. vi ______

A török fővárosban kenvtelenek ^ tmk i visszafizetni, 
nyolcz napot időzni, mert a gőzös csak szomba­
ton indul. Egvik küldött-társunk indítványa után 
elhatároztuk, hogy Konstantinápolyban a Rá- 
kóczynak sírját teljes díszben meglátogatjuk s 
babér koszorút teszünk rá.

E nehány sor után elbúcsúzom önöktől 
jövő szombatig, midőn már bizonyára olvasni 
fogják telegrammjainkat az értekezésről és fo­
gadtatásról.

Tóth Béla.

tán némely pénzintézet kárát vallaná. Az öszszes 
népé-é, vagy a pénzintézetek érdeke elsőbb i 
s váljon melyik létezik a másikért ? Bizony 
nem a nép a hitelintézetek kedvéért: hanem 
megfordítva. Azt hiszem, kévésbbé lenne erez­
hető csapás a csekélyebb számú pénzbetevőkre, 
tőketulajdonosokra, ha egy—két perczentel 
kevesebbet jövedelmez tőkéjük, mint a köl­
csönvevő kis iparos és kis birtokosra, ha az 
ugyanannyival többet kénytelen kamat fejében

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Dömötör
János a Kisfaludy-társaság tagja Pestmegye tan- 
felügyelője tegnap reggel felakasztotta magát. 
Gróf Andrássy Gyula jelenleg a fővárosban 
időzik. A Damjanics Jánosné arczképét a leg­
nagyobb ünnepélylyel leplezték le a magyar 
gaz d asszony ok egyletében. Udvari hálok az idén 
nem fognak tartatni. A főváros egyik utczáján 
egy négy napos fin gyermek találtatott. A le- 
lenczet a kórházba szállították.

Nem volna azonban szükség az uzsora- 
törvényre. mert az is csak tolt lenne közgaz­
dagsági s hitelviszonyaink elrongyolódott kö­
penyén. ha végre a közvélemény óhaja, annyi 
ignorálás, mellőzés után betöltetnék, s létesit- 
tetnék az önálló magyar bank. Ha a kormány 
a közvélemény kivánatát teljesítendő, vette le 
a napirendről az uzsoratörvényt, akkor ho­
zsánnát kiáltunk feléje, ellenkező eseth.-n 
azonban a bajt nem fogja orvosolni, hanem 
inkább növekedni engedi.

— Konstantinápolyból érkezett hírek sze- ( 
rint az ottani kormánykörökben a konferencia í 
hétfői ülésétől várják a helyzet megváltozását. 
Ignatieff még nein utazott el. A tábornok rend­
kívül kikelt^Sir Elliot angol nagykövet ellen, 
miután neki tulajdonítja a porta megtartásában 
tapasztalható merevséget.

.. ház és tetű díszítve villának, neki kölcsönö­
zött. Tűzgolyók repültek az égbe. s a mulat­
ságnak vége' nem akart lenni. A különben szi­
gorú molnár a cselédséget is kényere kedvere 
engedte. Hiszen ez mennyegzői napja az egyet­
len gvermeknek! , ,

Waldemár csak midőn az éjféli óra el­
múlt, rejtekhelyéből látta elhalványulni a fényt 
elsötétülni a lámpákat, lecsöndesülni a zajt 
minden nyugalomra ment, csak a boldogtalan 

! Öt 'benső emésztő fájdalma nem engedte 
!ni A sötétség védelme alatt a malom­

visszatükröződött most

nem
nyugodni, 
hoz osont.

Egész nyomorúsága v 
azon boldogságból, melyet a lelkész szentesí­
tett - más szakította le a gyümölcsöt, mely 
az övé volt. Ez boszut kivin, és gyilkosságot, 
felakarta gyújtani a völgyi malmot.

Midőn a malom udvaraba ért, hol ke\ e»- 
-el ezelőtt vig malatság folyt, egy ablakot sem 

„Meggyujtoin a boldog 
" " — Monda“aÄr«swr r m-íí,™7

iában Waldemár, és a felszerbe sompolygott, 
hogy ezt felgyújtsa. Az óra epen harmat
ütött.

De mi volt ez ! A közeli kápolnában 
meo-kondult a harangocska, eszébe jutott, hogy 
ma van Mária menvbemeteli napja, e napon 
halt meg az ő anyja is.

És e napon kövessen el u ily bűnt, es 
mocskolja be vérrel kezét? Nem ! e tett elkö­
vetéséhez e szent napon nincs eleg bátorsága 
ereje. Futott innen, hogy még csak ne is lássa 
e helvet, mely boldogtalanságát okozta. Mai 
naptól kezdve elhatározd, uj életet kezdeni 
még egv tekintet vissza, s azután eltűnt az
erdőben. . . . . .

Nem tudta mennyi ideig bolyongott 
erdőben, de midőn egy magaslatot elért, ismét 
visszatekintett, — és a völgyi malomban egy 
irtóztató tüzfénvt látott felcsapni. Hogyan, a 
véletlen tette volna azt. a mit ő akart tenni, 
ßo-y pillanatig sem gondolkodott to, abb, ro­
hant vissza a völgyi malom felé. s midőn az 
ismert völgyben volt a Reichert égő haza oly 
fényt vetett' feléje, hogy a fák árnyéka körös­
körül a földön látszott, mintha nappal _ volna. 
Sietett lefelé, a pataknál nehány cselédet ta­
lált vizet meríteni, az udvarban zavar és

VIDÉK.
— A „Debreczen1* levelezése. —

P.-L a d á n y. 1877. január. 8.
T. szerkesztő ur !
Kis városunk zajtalan, egyhangú társas 

életének némi élénkséget kölcsönöztek pár nap

Idill I 1/lvV 1 c / 1 1 * ifi I
kétségbeesés uralkodik, Schlösser és a molnár panas lesodorja okét,

Max és Eliz után kiáltanak, kik a második 
emeleten bezárkózva vannak, környezve fel­
csapódó lángoktól. Borzalmas látvány a lán­
gok közt az ablakoknál futkosva látni a két 
alakot. Waldemár oda törekszik — Reienerí 
megismerd és megijedt.

— Vissza boldogtalan! — kiált — te 
gyújtottad fel a házat.

Egy szó nélkül létrát hoz M aldemár. A 
homlokzat már fent ég, a lángok nyaldossák 
még jobban — a legközelebbi pillanatban már 
összedőlhet, és az ifjú párt eltemetheti. — 
Waldemár nyílként haladt a létrán, és felér 
az ablakig. Nem csodálkozik többé, hogy sem 
Max sem Eliz nem közeledik feléje — egy­
másnak karjaiba kulcsolva, ott íeküsznek a 
padlón a füsttől és a hőségtől félig megfuladva. 
E»v ugrás, és bent termett, igyekszik őket fel­
ébreszteni, ezután lekiált, hogy a vizsugárt 
az ablak felé irányozzák, s mihelyt a víz 
susogva betör, feleszmél az ifjú pár, s ekkor 
megragadja Waldemár Elizt. Max segít neki
____ de későn ! a kiégett mennyezet es teto-

tarthat tovább, és egy irtóztató rop- 
a mélységbe, honnan

— VIDÉKI HÍREK. Szegeden a Dugonics 
szobor türlesztetlen tőkéjéből már csak 8<X) 
frt van hátra. A kassai egyházmegye egyik 
kitűnő tagja Gallé Antal kananok meghalt. A 
Csepel szigeten levő Makád községből ^ egy 
öreg asszony két házas fiával és eladó leányá­
val Dömsöd're utazott. Midőn estefelé vissza 
értek a jég olvadni kezdvén az öreg nő két 
fiával együtt a jég alá került s mind három a 
Danába veszett. A basahid-melenczei rablógyil­
kosság elkövetői mind össze vannak már iogva. 
Erdélyben Tolnay Lajos kezdeményezése foly­
tán „Keménv Zsigmond“ nevű szépirodalmi 
társaság alakult.

zet nem

egv irtóztató jaj. azután tüzszikrák és lángok 
óriási füstgo moly okkal féltőmén a szabad légbe 
-------Waldemár kicsapódik az ablakból, le­
zuhan az udvarra — féreviszik őt. még léleg­
zik. még Schlössernek és Reiehertnek kezét 
nyújthatja, hogv életének utolsó lehelletéxel 
kibékülhessen velők, azután az ujjonan egye­
sült párt követi az ő szelleme is, ugyanazon 
napon melyen egyetlen hü anyja meghalt.

A büszke völgyi malom romokban hevert. 
A folytonos dörömbölése a kerekeknek, a 
munka, az élet zaja. a leányka szelíd hangja 
mind elnémult. Csak a hegynek soha nem- 
nvugovó forrása,a malom patakja kimerithet- 
lén erővel és életkedvvel zuhogva ömlik a ro­
mok felett

Az emberek és ezek müvei elenyésznek. 
De a természet örökké folytatja munkáját, 
újítja magát elenyészhetlen törvények által, de 
érintetlen marad a halandó emberi nem küz­
delmei és változatai daczára. Ez volt a völgyi 
malom és lakóinak története.
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könyvtárnok, folyó hó 6-án jegyezte el hely-
lakos Jaeobovits Antal nr kedves és mü­

veit leányát. Etelka kisasszonyt. Megelége­
dést és boldogságot kívánunk ez ifjú pár fri­
gyéhez.

* Köszönet nyilvánítás. Berger Henriknő 
által az árvaház számára küldött egy öl tűzi­
fát. Meyer Emilné urnó szives gyűjtése folytán, 
következő urak adományoztak az árvaház ré­
szére : Géréby Fülöp 12 liter babot, Némethy 
Lajos 1 zsák burgonyát és 8 liter borsót, N. N. 
egy hordó káposztát. Doszpoly János többrend 
beli cretont. Gyulai Lászlóné urnó egy darab 
szalonnát. Fogadják kegyes adományokért az ár­
vák nevében szívélyes köszönetemet. Kasko- 
vicsné.

* A budapesti m kir 1-ső honvéd kerü­
leti parancsnokságnak múlt évi deczember 3( 
án 10694 seám alatt kelt hirdetménye szerint 
Nagy-\ áradon az úgynevezett Sántha féle 
honvédgyalogsági laktanyában eszközlendő 
10144 frt 73 kinyi költséggel előirányzott épít­
kezésre pályázat nyittatik. — Miről a vállal­
kozni szándékozók azon megjegyzéssel értesit- 
tetnek. miszerint kellőleg felszerelt ajánlatai­

kat 5 0/° bánátpénzel ellátva legkésőbb folyó 
évi január hó 29-én déli 12 óráig a m kir 
1-ső honvéd kerületi parancsnokságnál Buda­
pesten adják be. — A terv és költségvetés 
valamint a szerződési feltételek a m kir 1-ső 
honvéd kerületi parancsnokságnál (Budapes­
ten IV kerület mészáros utcza 4-ik szám) és 
a 10-ik m kir honvédzászlóalj kezelő bizottság 
irodájában Nagy-váradon megtekinthetők. Az 
ajánlatban a fizetési feltételek a mennyiben az 
épetkezés több évi részletben való kifizetés 
mellett is elvállaltatnék szintén felemlitendők 
Debreczen 1877 január 9. A kereskedelmi és 
iparkamara.

* A debreczeni jogakadémia hallgatói hol­
nap tartják tánezvigalmukat a színházban. Ezen 
bálra, mely a legfényesebben szokott sikerülni a 
vidékről már számtalanuk érkeztek. A rendező 
urak, élükön a derék elnökkel Vincze Miklós­
sal mindent elkövetnek hogy a mulatságot ke­
délyessé s széppé tegyék.

* Dömötör János Pestmegye kir. tanfc 
lügyelője, s a Kisfaludy-társaság tagjai, ja­
niid” 8-án — reggel, egyetemtér 2. sz. alatti 19. 
akásán, Pesten szobájában halva találtatott; 

saját kezével vetett véget életének. A munkás, 
derék, látszólag vidám kedélyű férfiút e rette­
netes tettre, melyre őt legközelebbi barátai I történendő befizetése

sem hitték volna képesnek, évek óta lassan és 
mélyen fejlődő búskomorság ..tte. Az utóbbi 
időben beteges volt, de nem sujosan; azonban 
hypochondriája gyógyithatlan színben tüntette 
fel baját, s ez is siettethette elhatározását, 
melyet olykor említett barátai előtt, de oly 
nyugodt kedélylyel. hogy azok tréfának is ve­
hették. 33 éves volt; tolnamegyei. duueszent- 
györgyí születésű ; család nem, csak testvérei 
maradtak utánna. Pénzügyei és hivatalos dol­
gai teljesen rendben voltak : az öngyilkosság­
nak egyébkori okai sem forognak fönn egye­
düli oka : búskomorság. A holttest, orvosi- s 
rendőri szemle után, a Rókus-kórházba szállít­
tatott. A tanügy és a szépironalom, buzgó és 
jelenlékeny erőt vesztettek benne !

* Nyilatkozat. A Lővenheim Lipót ur 
kérelme folytán ennek érdekében kinyilatkoz­
tatom, hogy nevezett Lővenheim Lipót f. év 
és hó 1-ső napján este bizonyos kihágási ügy­
ben általam a színházban megszóllittatván. sőt 
ott ki is kérdeztetvén : ő ezen ügyben teljesen 
ártatlannak bizonyult. Debreczen 1877. január

Jeney István alkapitány.
* Az 1875. XXIX-ik törvénycikk azt ren­

delvén. hogy az állandó üzlethely nékül mű­
ködő házalókra kirótt keresetadónak egyszerre

adóhivatalnál telje-1

sittessék, melynek ketületében a házalási enge­
délyt kiszolgáltató vagy láttamozó hatóság szék­
helyét tartja : a pénzügyminiszter ebből kifolyó­
lag körrendeletileg meghagyta az adóhivatalok­
nak hogy a házalók keresetadójának kezelé­
sére nézre ugyanazon eljárást kövessék, mely a 
közvetlen adófizetőkre nézve követendő. A ki­
rótt összegeket az adóhivatalnokok kötelesek 
lesznek az adófeliigyelőnek az adókivetés össze­
sítésénél leendő felhasználás végett esetről-esetre 
feljelenteni. X égre felhivatnak a törvényható­
ságok közigazgatás bizottságai, hogy a pénz- 
ügyi közegeket a fentebbi kötelességek teljesí­
tésében ellenőrizzék.

* Tegnap színházunkban a Bálvány czimü 
uj franczia színmű adatott. A franczia írok ál­
tal szokásba vett házasságtörés játsza itt is a 
főszerepet. A jellemek bár nincsenek benne 
tökéletesen kidomborulva a legszigorúbb Kriti­
kát is kiálhatják Temesváry s neje. Egressy 
Szathmári A. Hahnelné kitünően játszottak.

* Öngyilkosság: kísérlet. Vígan mulatott 
egy helybeli polgárnak felnőtt fia tegnapelőtt 
este egy korcsmában: volt öröme a ezigányok­
nak is, hogy a sokáig pihent repedt hegedűre 
végre valahára ismét reá került a sor: annak foly­
tán olyan keservesen húzták azt a nótát, hogy : 
a mulatozó ifjúnak szemei a kipotyogó könyek 1

záporában fürödtek. Ámde, mint mindennek 
úgy ennek is vége lett, elkövetkezett a kiábl 
rándulás órája: azaz fizetni kellett. Igen. 
mire való volna a bicska, gondola az ifjú, há 

j nem arra, hogy, midőn fizetni nem tudunk, azt 
hősi elszántsággal szivünkbe szúrjuk. És ^ 
mint gondolta meg is tévé ; de védangyalkéy 
termett mellette a rendőr, s mielőtt még s„. 
lyosabb sebet ejtett volna magán, megragadta 
kezét, s feddő hangon kezűé csilapitani. majd 
később haza. szülei házához vezetni. Útközben 
azonban megszökött az ifjú a rendőrtől. $ ki­
ment egyenesen a vasúthoz, s ott az érkezen­
dő vonat elé. a vágányokra lefeküdt. Az Ár­
gus szemű rendőrség azonban ott is észrevett 
s meghiusitá szándékát. Jelenleg a bicskájával 
okozott seb következtében kórházban van az 
ifjú, hol szándékának okául azt állítja, hogv az 
elkeseredés vitte e lépésre, mivel szülei őt 
nem szeretik.

* A Táborszky és Parsch zenemükeres- 
kedésében „Nem ütik a jogászt agvon."" „Hul­
lámzó Balaton tetején“ Csók. csók. csók : Jaj 
de édes csók czimü csárdások jelenlek men- 
Zongorára szerkesztő Tisza Aladár Ara 60 kr.

Felelős szerkesztő: ~
TISZAI DANIEL

HIEDETESEK,
Valódi arlandi 

3 és négyszálu pamutok
Férfi gallérok, kézelők és nyakkendők leszállított 

árak mellett.
4 szálú kötő czérnák és 

hímző pamutok
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Van szerencsém a nagyérdemű t. közönség becses figyelmébe ajánlani

Víssob, poszté, bői divat, pipere,
valamint

női és férfi fehérnemű s rövidáru
raktáramat,

melyeket a mai viszonyokhoz képest tetemesen leszállítottam.
A t. ez. közönség tájékozásául egyúttal bátorkodom kiválóbb ezikkeim 

elősorolása mellett azok árait feltüntetni, u. m.:
Férfi fehér Chiffon ingek gallér és gallér nélkül 90, 100, 1.20, 1.40. 1.60, 200 kr. 

finom csak 2.40.
„ fehér chiffon hímzett ingek 1 frtól csak 3 frtig.
„ színes Cretton ingek 90, 1.00, 1.20, 1.40. 1.60, 2.00, egész finom csak 2.40. 
„ „ Oxford ingek 1 írttól 2.80-ig.
„ magyar és német lábravalők a legnagyobb és legjobb állásnak 70—2.40-ig. 

Fin fehér és színes ingek valamit lábravalők is.
Női Chiffon ingek egész nagy 95—1.80-ig. Stickelt 2.40-ig.

„ vászon ingek „ „ 1.30—3.00-ig.
„ fehér alsó szoknyák 1.60—4.00-ig 
„ uszályos alsó szoknyák 2.20—5 ftig,
„ báló reklik 1 írttól egész 3 frtig.
„ Perkál reklik 1.40—2.50-ig.
„ Chiffon alsó nadrágok 1.00—2.40-ig.
„ fehér és színes Parchet nadrágok 1.00—2.20-ig.
„ posztó szoknyák 3 írttól 6 forintig.

Bojtos ágy és asztalterítők 3 frt 50-től 9 frtig.
Fehér netz függöny szövetek 25 krtól 1 frt 20-ig.
Színes és fekete lüszterek és ripszek.
Franczia gyártmányú fekete Temok.
Feketk és színes bársonyok.
Férfi és női gyapjú szövetek,
Színes Barchetek.
Fehér sinóros Barchetek 25 krtól 45 krig.

Továbbá posztó és haraszt nagy és kis kendők, férfi es női harisnyák, 
esernyők, és minden e szakmába vágó aprólékos czikkek nagy választékban 
kaphatók.

A mélyen tisztelt közönségnek úgy az árúk jósága, valamint azok­
nak legpontosabb kiszolgáltatásáról elölegesen is kezeskedem.

A nagyérdemű közönség szives pártfogásukért esdve,
mély tisztelettel

Bosznay Hár«iiy.
Debreczen. czeglédutcza. saiátház.

SSTincs töToTsé üröía-ögrés.

EGGEB
jutalmazott különlegességei.

Egger Gedeon-mell-pastillái dobozokban használati utasítással együtt 25 kr. 50 kr. és 1 frtos adagok­
ban. Egger mellszirupja zseb flaeonban használati utasítással együtt 00 kr. és 1 frt. — Sokszorosan kipróbált és 
több gyógyszerészeti korypheus által ajánlott szerek, köhögés, rekedtség, nyakbajok, nyálka, kopaszfej-betegség 
torok-csiklandozás és minden katarrhus ellen. Ezenkívül ajánlok mindenféle

ezukor-konfectet és tlieasíiteniényt.
Dobozok, küldemények. Codeon-pastillákból (legalább 2 doboz 50 kr.) Tamási Károly gyógytára által 

(a „fehér hattyúdhoz) és Göltl Nándor a „megváltódhoz ezimzett gyószertárai által eszközöltetnek.
EGGER A. Budapest, Erzsébettér 3

<=' s

Mindenféle selyem és 
bársony szaliagok. Futó és darab-számos szőnyegek. Hímzett stráfok. betétek, 

fehér és fekete csipkék.

N élkülözhetlen
minden háztartáshoz

csak 6 frt 10 krt
kóstálnak a következő áru csoportok, melyek 
43 darabból állanak, s mind jó és gyakorlati 
tárgyakat tartalmaznak és pedig : —-

1 díszes szalonlámpa finom metszett üvegből
2 csinos bronz alakzatos gyertyatartó,
1 szép aranyozott asztali csengettyű,
1 arczkép album, diszkötésben.
6 jó angol aczélkés erős nyéllel,
6 aczélvilla.
6 kir. szab. brittaniai evőkanál.
6 kávés kanál.
1 levesmerő kanál,
1 tejmerő kanál,
6 kristály késpalló.
6 kis pohár táeza japáni festménnyel, 

43 darab.
A valódiság jeléül, mindegyik kanál k. k. 

„Patent.“ jegygyei van ellátva és a jó minőség 
és tartósságért kezesség vállaltatik.

Minden az itt elsorolt 43 drb tárgy csak 
6 frt 10 kr példátlan olcsó árért kapható az 
njjonan megnyitott üzlethelyiségben.

BI«U és Sá.tiSSSB»
435 9—12 Bécsben.

I-, Ba"berCtoerg-eretra,sse 1.
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város, falu és útra!
Legnagyobb választék valódi angol szabadalmazott Hamilton- 

kabatok, Mentsikuff és Haweloc-okban ősz és tavaszra, a legjobb 
angol és franczia gyapotszövetekből 15 írttól fölfelé, valamint esőkö­
peny eg. paletók és Haweloc-ok kámzsával gutapereha-szövetekból 12 
írttól fölfelé.

Egyúttal van szerencsém tisztelt vevőimnek, valamint a nagy­
érdemű közönségnek szives tudomására adni. miszerint Paris és Lon­
donban történt személyes vásárlásain különös irad-különlegességekben 
hölgy és úri nyakkendők, zsebkendők, foulardok. caschenez. hímzett- 
vadász és utimellények. mellénykék és alsó nadrágokban, hölgyek 
urak és gyermekek számára gyapot, vászon és creppe de senté-ből, 
botosok és harisnyák, lovagló és vadász-sipkák, esernyők stb. e na­
pokban érkeztek meg.

\ alamennyi ezikkeim igen mérsékelt árai, különösen a mi a fe­
hérnemű-gyártást illeti, miben, de különösen az ing-kézmüzetben, 
legtökéletesebbet vagyok képes előállítani, képesítenek engem *■ '‘ 
kitünőbb és legizlésebb áruk méltányos áron! vásárolhatására.

Kizárólag gyári raktára brüseli zergebőr-keztyüknek hölgyek 
és urak számára, párja 1 frt 20 kr.

Hamilton-kabát Elörésze mindkét faconnak. Mentsikoff.

LTuNYÖK MM)

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt

i leg-

Braehfeld Siegfried,
alapittatott 1856-ban,

Budapest, nádor- és Zrinyi-utcza sarkán 7. sz. a. 
s franczia, "u.ri Inülönleg'ességri d.i’vatcziklcelc raktára.

Vidéki megrendelések szokott pontossággal eszközölietnek. — Ingszövet-minták kívánatra dij nélkül. 31
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Csak

hr.
az ára egy

íredetí sorsjegynek
a melyei

130 drb aranyat
lehet nyerni.

Ezen, Becs város tanácsa által 
a szegények-alapja javára ren­

dezett sorsjáték nyerői
1000, 200. ) 100 100) darab

200,100.100 !00,!00 :foe*"
3 bécsi sorsjegy, melyek

200,000 forint, roíüi"
sok más mű- és értéktárgy ezüst 

bői, együttvéve

8000 nyerő 60,000«: forint 
értékben

A húzás a városi tanács ellenőrzése 
mellett 1877. február 13-án taríatik meg.

Vidéki megrendeléseknél az összeg bérmentett 
beküldését és 30 kr. mellékelését kérjük a sorsjegyek 
és annak idején, a huzási lajstrom bérmentett meg­
küldése fejében.

Az Union-bank váltóirodája,
BÉCS, GRABEN 13. 

eddigclé: a cs. k. sz. bécsi keresk. bank váltóirodája 
ezelőtt: S 0 T H E N J. C.

Ezen sorsjegyek helyben is az ismert árusító­
helyeken kaphatók. 453 5—10.

zőkönyvben 3543 és 7502 h, r. sz, alatt fog­
lalt s leltárilag 18.000 írtra becsült czegléd- 
utczai 2597 sorszámú házastelek, mely az egé­
szen téglából épült és cseréppel fedett öt vágy­
hat lakosztályra oszthatólag 20 lakszobák és 
szükségelt melléhelyiségeket tartalmaz s azon­
kívül 497 négyszög öl területű beltelek egv 
része gyümölcsfákkal is be van ültetve, az 
ondódi föld pedig 21 hold 850 öl területű, 
1377. évi márczius hó 7-dik napján délután 3 
órakor a helyszínén alólirott tömeggondnok, 
választmányi tag és a kiküldött bírósági vég­
rehajtó közbejöttével megtartandó nyilvános ár­
verésen el fog adatni.

Árverési feltételek következők :
1. Kikiáltási ár a becsérték, melvnek 

10% vagyis 1800 frt az árverelni szándéko­
zók által a tömeggondnok kezeihez bánat­
pénzül leteendő.

2. Az ingatlanok a becsáron felül, vagv 
azon, szükség esetén a becsáron alul is elfog­
nak adatni.

3. A vétel ár három egyenlő részletben 
és pedig az árverés jogerőre emelkedésétől 
számítandó 1. 2. 3. hónap alatt esedékes 6°■„ 
kamataival alantirt tömeggondnok kezeihez 
lefizetendő a bánat pénz az utólsó részletbe 
tudatik be.

4., 4 evő a vett ingatlanoknak a leütés 
után 14 nap alatt birtokába és használatába 
lép. mely időtől fogva a ház éghető részeit tűz 
ellen biztosítani tartozik, — a választmánv 
által kötőt lakbéri szerződések reá ruháztat­
ok» tulajdoni joga azonban csak a vételár 
teljes lefizetése után fog tömeggondnok és a 
választmány engedője alapján telekkönvvileg 
bekebleztetni.

5 X evő vitel! a vétellel járó költségeket, 
átiratási kincstári illetéket és a vett ingatlan 
után a birtokba vetel napjától járó minden­
nemű adót és közterhet. —

6, A háznál lévő némely beruházás 
felszerelvényeknek mint külön leltározott in­
góságoknak a leltár szerinti becsértéke vevő 
által külön megtérítendő. —

7. Ha vevő az árverési feltételeknek ele­
get nem tenne, a vett ingatlanok a választmány 
határozata folytán vevő kárára és költségére, 
csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfog­
nak adatni.

Kelt Debreczenben a csőd hitelezői vá­
lasztmánynak 1876 évi deczember hó 16-áu 
tartott ülésáből. —

Hódy Gyula
1 csőd tömeggondnok 
11. 1—3 ‘

Vadon Sándor
választmányi tag.

Klailó

uj boltok
a kistemplom melletti díszes bazár épületben. 
Értesítést ad Balog Imre, lakik Szécshényi 
utczán 1812 sz. a.

10. 2—7

Árverési hirdetés.
Szombati István és neje Barna Mária

csődhitelezői választmánya részéről közhirré- 
tétetik, miszerint a nevezett csődtömegéhez 
tartozó s a debreczeni 3296. számú telekjegy-,

A legjobb franczia és angol

sórvkőtök
3 frtól 10 frtig, a legújabb orvosi utasítás sze­
rint készítve, urak, nők és gyermekek számára, 
valamint Suspensorium ok szőve, szarvasbőrből és 
gumiból, méhfecskentiök, légpárnák, ágybetevök 
gumiból; szarvasbőr takarók és párnák, valamint 
egy italában minden e szakba vágó csikkek 
kapkatók.

Pollitzer Mórnál,
Budapest, Deákutcza 1. szám.

XTidéki megrendelések utánvét mel­
lett eszközőltefnek.

NB. Sérvkötőknél csak a test szé­
lessége kéretik.
Fiók-iizlet: hatvani-uteza 3. sz., a bol 

Kamon kávéháza van.
pp- A legjobb duplavarrott női 

vagy férfi keztyü tuczatja csak 10 frt.
12 1—6

Debreczen, 1876. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.

1877.

Elöfizl
Helyben e|

Egy évre IO frt — I 
Fél évre S „ 
Előfizetési pénz 
VECSEY HÁZ \

Előfizeti
TELEODI K. LAJ< 
könyvkereskedéséi»

Budán a kirí 
dét ismét szokatja 
váltotta fel.

Ott van a ki 
tér. miniszteri tan| 
jelenlétében tárgy 
lyó ügyeket, s ti 
nem oldhatókat 
diusit egykor Na 
sen, hogy liivata 
olyaténképpen, h 
dekének szempoii 
hogy aztán az a 
birodalmi szempoii 
sége határozza.

A megfeszite 
felé kevés réméin: 
remény nélkül te 
hogy egy rósz, e 
lárd, biztos építi 

Még Károlyi 
is megfordult ide 
nést ne okozzon, 
hozzávetéseken ki 
hir magas szemé 
gróf, mintha csal 
volna haza, holotl 
újságíró szerint 
dúsra érkezett v< 
némi felvilágositá 
hogy ugyan miké 
lini kabinet, liogj 
török-orosz viadal 
is elkezdenénk p 
tuprekját ?

11a igaz, há 
tekintetben nem i 
felvilágosítást.

Kívül pedig 
diplomata urak ; 
varba kavaritottá 
jak voltaképen,
Ez ideig az orod 
tak Ilii támogatói 
tettetésből, látszó' 
szesitik azt, de 
jellemvonásai kiv 
s érzik, nagyon 
hogy valami ige 
épen semmi az, 
kezettel még kit 
mint conferentia.

Csupa csal 
legközelebbi napi 
urak. mely tájé 
bizonyítva nyakéul] 
tekintetűk előtt

Csalódott el 
sége abban, bog 
egy hólyagnak 
reá kell nagy 
toppantani, s az 
egy végpukkanáá 
gal, hogy volt. 
mert felfújt hólyl 
kaucsuk golyót 
talál ugrani, oly 
nyaka törik bele

Csalódott 
volröl se tette volJ

A „DEBRECl

m
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Irta C s
A képzelet 

a min a szállítás 
alfölden, a sik alföll 
a história annál érdi 
pen éjfél van, cseni 
a világ, nincs élőléni 
éj homályán lebegő! 
meg feledkeztek voll 
rendetlen foszlány h[ 
függenek az ég esi 111 
minden élőlény a m| 
hatalmától van le

A mértfoldekrj 
a nagy setét égen 
szán elnyúló vad 
vatag foltjai. A nádi 
mit a leglanyhább 
des éjben nem hal 
a nagy pusztán, még 

A természet 
talmas lövés durranáJ 
levegő hullámszerű hl 
nyúló nádasnak, mell 
másra mintha kérdezi 
féle csendháborító gl 
gal munkát ?


